



Notulen vergadering met GMR

8 december 2016 | van 20:15 tot 21:30 uur | Locatie: Grote zaal: Noordweg 87 Kampen

Aanwezig

~~Mevrouw S. Westerveld, de heer G. Langestag, mevrouw S. van Enk, de heer B. Wezenberg, mevrouw G. Hollander, Hendriks, de heer A. Waterham, de heer J. Groot Zover, de heer P. Schoe, de heer J. Botwek, mevrouw S. Aarts, mevrouw W. Dekker.~~

Afwezig

~~Mevrouw M. Hagedoorn, de heer P. Schoe~~

Voorzitter

~~De heer A. Waterham~~

Actielijst

- Statuten van GMR opnieuw bekijken (RM)
- Klokkenluidersregeling; praktisch gebruik met leden van de raad bespreken (RvT)
- Klokkenluidersregeling alsmede klachtenregeling inclusief contactpersoon op de website plaatsen (EvS)

Terugkerende agendapunten

- Beleidsplan Sociale Veiligheid
- CAO

Agenda

2. Agenda

geen aan of toevoegingen

3. Inkomende stukken en/of mededelingen

Vernieuwde inspectietoezicht

~~De heer R. Meutenbosch~~ legt aan leden van de GMR de vernieuwde werkwijze m.b.t. het toezicht op scholen uit. De wet is nog niet goedgekeurd maar de inspectie draait nu al wel 'proef'. Bestuursgesprek zal bij de stichting op 17 januari 2017 plaatsvinden en totaal vier maanden duren. De basis moet zeker in orde zijn, hierbij blijven de eindopbrengsten nog steeds belangrijk. Daarnaast wordt de



financiële positie van de stichting bekeken.

Nieuwe website

Stichting Openbaar Onderwijs Kampen is in het bezit van een nieuwe website.

Invalkrachten

~~De heer R. Meulenbroek~~ heeft aankomende dinsdag 13 december 2016 een afspraak met detacheringsbureau Slim. Gezien de wetswijziging is deze (dure) oplossing het overwegen waard.

4. **Notulen**

De notulen van 15 september 2016 zijn akkoord bevonden.

5. **Begroting**

De begroting van 2018, 2019 en 2020 is momenteel niet mogelijk om door het administratiekantoor aan te leveren. Deze begroting betreft boekjaar 2017. De meerjarenbegroting zal tijdens de volgende vergadering besproken worden. ~~De heer R. Meulenbroek~~ beantwoordt vragen van de leden.

Alle 'zekere' componenten worden begroot. De GMR heeft m.b.t. de begroting geen adviezen en hiermee is de begroting akkoord bevonden.

6. **Kwartaalrapportage**

Leden zijn tevreden met de aangeboden rapportage. Met ingang van volgend jaar zal OBS Villa Nova apart in de rapportages vermeld. ~~De heer R. Meulenbroek~~ beantwoordt vragen van de leden.

7. **CAO**

Een drietal scholen hebben gebruik gemaakt van het aanbod van ~~de heer R. Meulenbroek~~ om personeelsleden op individuele scholen te informeren over de nieuwe CAO.

8. **Informele bijeenkomst**

Leden wensen een informele bijeenkomst. De kosten kunnen bij de stichting gedeclareerd worden.

9. **Versterking bestuurskracht onderwijsinstelling**

De statuten dienen door de stichting bekeken te worden.

10. **Klokkenluidersregeling**

Op 1 juli 2016 is de nieuwe wet 'Huis voor Klokkenluider voor primair onderwijs' in werking getreden. Deze regeling 'Klokkenluider' alsmede de te benaderen perso(ou)nen zal op de website onder het kopje 'Beleidsstukken' geplaatst worden. De heer R. Meulenbroek zal met de leden van de Raad van Toezicht bespreken of dit praktisch haalbaar is. Dit beleidsstuk wordt tijdens de volgende vergadering opnieuw besproken worden.



11. Kort

a. Ontwikkeling passend onderwijs

De heer R. Meulenbroek informeert leden over het feit dat spoedig een tevredenheidsenquête voor leerkracht en ouders op het gebied van passend onderwijs wordt uitgezet.

b. Jaarplanning gemeenschappelijke medezeggenschapsraad

Dit document is tijdens de vorige vergadering ter informatie aangenomen en is nu akkoord bevonden.

c. Bevoegdheden gemeenschappelijke medezeggenschapsraad

Dit document is tijdens de vorige vergadering ter informatie aangenomen en is nu akkoord bevonden.

Volgende vergaderingen

- Dinsdag 7 februari 2017 van 19:30 tot 21:30 uur
- Woensdag 19 april 2017 van 19:30 tot 21:30 uur
- Contactavond met leden Raad van Toezicht
Dinsdag 9 mei 2017 van 19:00 tot 20:00 uur
- Donderdag 29 juni 2017 van 19:30 tot 21:30 uur